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Entre :
La chambre nationale des huissiers de justice ;
L’union nationale des huissiers de justice,

D’une part, et

Le syndicat national des employés et cadres des professions judiciaires
CSFV-CFTC ;

La fédération nationale des personnels des sociétés d’études et prévention
CGT;

La fédération nationale de I’encadrement du commerce et des services
(FNECS) CGC;

La fédération des services CFDT,

D’autre part,
il a été convenu ce qui suit:

Article 1

Les dispositions de I’article 9 du reglement du régime CARCO sont modi-
fiées comme suit :

Ancienne rédaction :

« Article 9

Montant de la pension de vieillesse :
taux normal, anticipation

Lorsque le service de la pension du participant prend effet dans les
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12 mois qui suivent la liquidation au taux plein de sa retraite du régime
général de la sécurité sociale, le montant annuel de la pension de vieillesse
est égal au nombre de points inscrits au compte du participant multiplié par
la valeur de service du point au jour du service du premier arrérage trimes-
triel. C’est la pension au taux normal.

Si la retraite du régime général de sécurité sociale n’a pas encore été
liquidée ou si elle n’a pas été liquidée au taux plein, le participant a toute-
fois la possibilité de percevoir une retraite CARCO. Le montant de sa pen-
sion est égal au montant de la pension au taux normal multiplié par un coef-
ficient d’anticipation qui dépend de 1’age au premier jour de service de la
pension :

AGE AU 1= JOUR DE SERVICE DE LA PENSION COEFFICIENT D'ANTICIPATION
55 0,60
56 0,64
57 0,68
58 0,72
59 0,76
60 0,80
61 0,84
62 0,88
63 0,92
64 0,96

> 65 1,00

Si le service de la pension prend effet plus de 12 mois apres la liquidation
au taux plein de la retraite du régime général de la sécurité sociale, la pen-
sion de vieillesse est égale a la pension au taux normal multipliée par un
coefficient de report qui dépend de la durée de la période écoulée entre la
liquidation de la retraite du régime général et le début du service de la
pension.

DUREE ECOULEE ENTRE LA LIQUIDATION
du régime général et le début du service COEFFICIENT DE REPORT
de la pension

Plus de 1 an et moins de 2 ans .......mmmsseesens 1,04
Plus de 2 ans et moins de 3 ans... 1,08
Plus de 3 ans et moins de 4 ans... 1,12
Plus de 4 ans et moins de 5 ans... 1,16
Plus de 5 ans 1,20

Lorsque le nombre de points multiplié par le coefficient d’anticipation ou
de report est inférieur a 1 200, le service de la pension est remplacé par le
versement d’un capital. Ce capital est déterminé en fonction de 1’age du par-
ticipant au premier jour de service de la pension par application au montant
annuel de la pension d’un coefficient déterminé selon le bareme ci-dessus :
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AGE AU 1= JOUR DE SERVICE COEFFICIENT APPLICABLE
de la pension a la pension annuelle
55 17,5
56 17,2
57 16,9
58 16,5
59 16,1
60 15,8
61 15,4
62 15,0
63 14,6
64 14,2
65 138
66 133
67 12,9
68 12,5
69 12,0
70 11,6
A "1
72 10,6
73 10,2
74 9,7
75 9,2
76 838
71 8,3
78 79
79 74
80 7,0
> 80 6,0

Nouvelle rédaction :

« Article 9

Montant de la pension de vieillesse :
taux normal, anticipation

Lorsque le service de la pension du participant prend effet dans les
12 mois qui suivent la liquidation au taux plein de sa retraite du régime
général de la sécurité sociale, le montant annuel de la pension de vieillesse
est égal au nombre de points inscrits au compte du participant multiplié par
la valeur de service du point au jour du service du premier arrérage trimes-
triel. C’est la pension au taux normal.
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Le participant a également la possibilité de percevoir une retraite CARCO
si sa retraite du régime général de sécurité sociale n’a pas été liquidée au
taux plein ou si elle n’a pas encore été liquidée mais que 1’age du participant
est supérieur ou égal a celui fixé a ’article R. 351-2 du code de la sécurité
sociale. Le montant de sa pension est alors égal au montant de la pension au
taux normal multiplié par un coefficient d’anticipation qui dépend de 1’age
au premier jour de service de la pension :

AGE AU 1= JOUR DE SERVICE DE LA PENSION COEFFICIENT D’ANTICIPATION
55 0,60
56 0,64
57 0,68
58 0,72
59 0,76
60 0,80
61 0,84
62 0,88
63 0,92
64 0,96
65 et au-dela 1,00

Si le service de la pension prend effet plus de 12 mois apres la liquidation
au taux plein de la retraite du régime général de la sécurité sociale, la pen-
sion de vieillesse est égale a la pension au taux normal multipliée par un
coefficient de report qui dépend de la durée de la période écoulée entre la
liquidation de la retraite du régime général et le début du service de la
pension.

DUREE ECOULEE ENTRE LA LIQUIDATION
du régime général et le début du service COEFFICIENT DE REPORT
de la pension

Plus de 1 an et moins de 2 ans.... 1,04
Plus de 2 ans et moins de 3 ans........ 1,08
Plus de 3 ans et moins de 4 ans....... 1,12
Plus de 4 ans et moins de 5 ans...... 1,16
Plus de 5 ans 1,20

Lorsque le nombre de points multiplié par le coefficient d’anticipation ou
de report est inférieur a 1 200, le service de la pension est remplacé par le
versement d’un capital. Ce capital est déterminé en fonction de 1’age du par-
ticipant au premier jour de service de la pension par application au montant
annuel de la pension d’un coefficient déterminé selon le baréme ci-dessus. »

Fait a Paris, le 10 avril 2008.

(Suivent les signatures.)
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